

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання проектної групи з перегляду та оновлення ОНП зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України від 22 липня 2024 р.

Голова – Людмила ДРОБОТ  
Секретар – Анна ХОМЕНКО

Присутні:

завідувач відділу біохімії вітамінів і коензимів д.б.н., професор Великий М.М.;  
завідувач відділу структури і функції білка д.б.н., Чернишенко В.О.;  
завідувачка відділу сигнальних механізмів клітини д.б.н., професорка Дробот Л.Б.;  
декан факультету біомедичної інженерії д.б.н., професор Галкін О.Ю. (за сумісництвом провідний науковий співробітник відділу молекулярної імунології ІБХ НАН України);  
провідний науковий співробітник відділу біохімії м'язів д.б.н., Данилович Ю.В.;  
науковий співробітник відділу біохімії вітамінів і коензимів к.б.н., Хоменко А.В.;  
науковий співробітник відділу сигнальних механізмів к.б.н., Гудкова О.О.

Порядок денний:

1. Затвердження проекту оновленої ОНП зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» на 2024 рік вступу до аспірантури в ІБХ НАН України.  
Доповідає головуєча на засіданні д.б.н., професорка Дробот Л.Б.

1.СЛУХАЛИ: Головуєча на засіданні д.б.н., професорка Дробот Л.Б. доповіла про роботу проектної групи над оновленням ОНП зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» на 2024 рік вступу до аспірантури в ІБХ НАН України. Після зустрічі 26 червня 2024 року робочої (проектної) групи зі стейкхолдерами, представниками академічної спільноти, здобувачами та випускниками вищої освіти було доопрацьовано проект ОНП. Ініціюємо погодження з усіма учасниками освітнього процесу цього проекту на засіданні випускової кафедри «Біологія» та вченій раді Інституту .

*Голосували –ЗА одностайно.*

1. УХВАЛИЛИ: Ініціювати погодження з усіма учасниками освітнього процесу проекту оновленої ОНП зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» на 2024 рік вступу до аспірантури в ІБХ НАН України на засіданні випускової кафедри «Біологія» та вченій раді Інституту.

Головуєча  
д.б.н.



Людмила ДРОБОТ

Секретар  
к.б.н.



Анна ХОМЕНКО